

# 自信秀才艺 共赴春日之约

阳春三月，繁花似锦，春意正浓。3月29日，在“更好潍坊·更美好生活”潍坊市首届职工美好生活季活动现场，潍坊市融媒体中心小记者艺术团参演的“樱漫广场共赴春日之约”演出活动在市人民广场主舞台区举行。舞蹈、朗诵、演唱、乐器、走秀、篮球操、歌伴舞、京剧……当天，参演者个个精神抖擞，以饱满的热情、精彩的表演，为现场观众奉献了一场精彩纷呈的视听盛宴。

□文/图 本报记者 赵春晖

## 参演者精神饱满、热情高涨

潍坊市首届职工美好生活季活动，既是一场市民欣赏樱花美景的盛会，也是一次文化与艺术交融的演出盛会。当天上午9时30分，伴随着小主持人田力丹、王怡然、田贾禾、于晓彤、冯佳畅、苗子成登上舞台，“樱漫广场共赴春日之约”演出活动正式拉开帷幕。

开场舞是由奎文区米琪幼儿园的小朋友带来的舞蹈《鼓娃欢腾》，伴随着音乐的节奏，孩子们手中的鼓槌上下翻飞，敲击出激情飞扬的鼓声，瞬间点燃现场观众的热情，赢得阵阵掌声。随后，潍坊最终街舞俱乐部的演出者带来了街舞《潍舞独尊》，他们快速地旋转、跳跃，舞蹈动作帅气又富有张力。

在随后的演出活动中，舞蹈、朗诵、独唱、笛子独奏、古筝演奏、走秀、篮球操、情景剧、现代京剧等数十个精彩节目轮番上演，为观众奉上了一场精彩的视听盛宴。

演出过程中，参演的青少年个个认真专注，台风自信，用精彩的表演向大家传递了对美好生活的期许和向往，赢得现场观众掌声不断，将演出推向一个又一个高潮。



## 节目精彩、富有感染力

在本场演出活动中，古风古韵、匠心独运的节目博得了现场观众的阵阵喝彩。

坊子区万花筒幼儿园的小朋友表演的扇子舞《中华五千年》，将独特的艺术魅力和深厚的文化底蕴相融合，让观众沉浸其中。奎文区早春园小学带来的朗诵《重回汉唐》，声音洪亮、气势如虹，让观众仿佛穿越到了汉唐盛世。

奎文区潍宋幼儿园带来了传统舞蹈《中华上下五千年》，孩子们以舞传情，用优美的舞姿演绎出中国传统文化之美，增强了大家对民族文化的认同感和自豪感。

由童星苑文化带来的《秋风词》、茉莉公馆幼儿园带来的《传统文化串烧》、蒲公英舞蹈培训学校带来的《步步生莲》《彩云之南》等舞蹈节目编排巧妙，表演各有特点，都十分出彩。

来自潍城区实验小学的表演者带来的朗诵《读中国》《少年中国说》、虫儿艺术团带来的朗诵《少年梦 中国梦》、潍坊市蓝话筒培训学校带来的朗诵《中国话》等用生动的语言和饱满的情感诠释出新时代青少年的风采。

本场演出活动中，参演者用富有感染力的表演，表达了对祖国深沉的爱，也触动了观众的心弦，沉浸在浓厚的爱国氛围中。

◀古筝演奏《盛世国乐》



▲舞蹈《开门红》



▲街舞表演  
▼传统舞蹈《中华上下五千年》



## 青少年得到锻炼，自信成长

本场演出活动为我市青少年提供了展示风采的舞台，让孩子们在表演中得到锻炼，自信成长。

来自潍坊市融媒体中心小记者团的小记者于良晨带来的吉他弹唱《我相信》，用歌声把对梦想的执着追求、对挑战的勇敢面对，以及对未来的无限憧憬生动地表现了出来，传达出积极向上、充满信念和鼓舞人心的情感。表演者张琳婷的独唱《有我》，旋律轻快，歌词中充满了坚定与执着，展现青少年的爱国情怀、奋斗精神和责任担当。小记者孙若溪带来的朗诵《春天的消息》，传达出对未来的希望。小记者于杨、于咏卉演唱的歌曲《童年》将观众们带回到童年。

此外，由潍坊经济区锦绣学校表演者带来的陶笛合奏《日光稻香》、潍坊海蓝琴行的表演者带来的古筝弹唱《春有百花》、潍坊启蒙中央丽景幼儿园带来的篮球操《迎篮而上》、坊子区辛巴星艺术学校带来的古筝演奏《盛世国乐》、蓝鲸教育拉丁舞带来的舞蹈《Push up》和星工场口才艺术带来的朗诵《童说节气》等节目同样精彩纷呈，无不展现出新时代青少年阳光自信、昂扬向上的精神面貌。

据悉，为丰富演出内容，潍坊市融媒体中心小记者艺术团邀请了东望志愿者、乐之声艺术团、和悦之声艺术团、丽丽舞蹈团、东方美艺术团等演出单位参与，表演者为观众献上舞蹈《祝福祖国》《黄河颂》《英雄赞歌》，合唱《走向复兴》《把一切献给党》，歌伴舞《不忘初心》，情景剧《中华孝道》，现代京剧《军民渔水情》等精彩节目，赢得观众连连叫好。

潍坊市融媒体中心小记者团负责人介绍，本场演出活动共吸引十几家单位参与，为观众奉上五十余个精彩节目，打造了一场高质量视听文化盛宴。数百名参加演出的青少年在舞台上尽情展示才艺，不仅提高了文化素养，更增加了他们对美好生活的热爱、对更好潍坊的真挚情感和对美好未来的向往。

据了解，本场演出是潍坊市融媒体中心小记者艺术团成立后参演的又一重大活动，得到了小记者、同学、家长、合作单位和社会各界的高度赞扬。目前，小记者艺术团还在继续招募中，欢迎感兴趣的学校、培训机构、有才艺的青少年踊跃报名，有意者拨打0536-8196155、13792679829（李主任）咨询。